
 

Nesseby Rådhus 
9840 Varangerbotn 
Mob: 90110562 
E-post: th@ofr.no 

 

  

 

Referat fra rådsmøte i Øst-Finnmarkrådet nr. 3/2024 
 
 
Møtested: Bystyresalen i Vadsø 
  
Tidspunkt: 12 November 2024. Kl 10:00 
 
Opprop. 
 
Wenche Pedersen, Ordfører Vadsø, Rolf Laupstad, Ordfører Berlevåg,  
Nilsen,Magnus Mæland , Ordfører i Sør-Varanger, Kristin Johnsen, Ordfører i 
Lebesby, Øyvind Hauken, Ordfører i Båtsfjord, Tor- Erik Labahå, Ordfører i Vardø, 
Fred Roald Johnsen  2 vara Ordfører Tana, Martin Velky  Vara.Ordfører Nesseby, 
Ståle Olsen, Ops Båtsfjord. Alf N.Hansen, Ops. Gamvik. Arild Hammeren, Ops. 
Berlevåg. Per Jørgen Sørbø, Ops Lebesby. Hege Persen, Ops Tana, Nicklas Kofoed 
Malin , Ops. Vardø 
 
14 stemmeberettiget representanter møtte. 
 
I tillegg møtte: 
Trond Haukanes DL ØFR.  Jørgen H. Jørgensen Kommunedirektør  i Tana, Sten 
Albert Reisænen, Kommunedirektør i Berlevåg og Toril Svendsen for adm i Lebesby. 
 
 
ØFR- Sak 17/24: 
 
Innkalling til møte i Øst-Finnmarkrådet  m/saksliste nr. 3/2024 
 
Ingen merknader til innkallingen og sakslisten ble godkjent. 
     
ØFR-sak 18/24:  
 
Godkjenning av referat fra Rådsmøte i Berlevåg 6-7 Juni 2024.  
 
Referatet ble godkjent 
 
ØFR-sak 19/24 
 
Rapport med regnskap 
 
Styreleder Wenche Pedersen gav en orientering om de store linjene i arbeidet 
siden forrige møte, og gav også orientering om at det var satt i gang en 
prosess med å rekruttere ny daglig leder. Dette med bakgrunn i at nåværende 
daglig leder har signalisert at han ønsker å fratre i løpet av neste sommer. 
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Rapporten og regnskapet ble godkjent 
 
 
 
 
 
ØFR- Sak 20/24   
 
Budsjett for 2025 med forslag til aktivitetsplan. 
 
Budsjettet for 2025 ble godkjent. Når det gjelder aktivitetsplanen så vil 
administrasjonen lage et forslag som vil bli behandlet i styret for endelig 
godkjenning 
 
 
ØFR – Sak 21/24 
 
Valg av et nytt medlem og et nytt varamedlem til strategisk samarbeidsutvalg for 
Hellsefelleskapet i Øst Finnmark. 
 
Følgende vedtak ble gjort: 
 
1. Som vara for Britt Mehmi (kommuneoverlege) Vadsø, velges Drude 

Brattlien (kommuneoverlege Sør-Varanger).  
 
2. Som nytt medlem for utgående Unni Mari Lindstrøm (kommunalsjef) 

Gamvik, velges Inghild Ridola (Kommunalsjef pleie og omsorg/helse og 
sosial) Vardø. Som vara fortsetter :  Siri Bertheussen (avd.spl) Gamvik 

 
 
 
ØFR- Sak 22/24   
 
Aktuelle prosjekter som ØFR arbeider med og har deltatt på. 
 
- Totalforsvaret og kommunenes beredskapsplikt. Marita J. Skansen  
  

Marita J. Skansen informerte om hva som pålegges kommunene av 
beredskapsplikt, og om vi skal gå i gang med en opplæring blant 
kommunene. Det ble diskutert blant medlemmene, som var enig at man 
måtte gå videre med disse planene.  
Presentasjonen vedlagt. 

 
- Sluttrapport fra vår trainee Karen B.R. Martinsen 
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Karen presenterte rapporten og fortalte om året som trainee hos Øst-
Finnmarkrådet. Hun var veldig positiv til både oppholdet hos oss og 
ordningen som Trainee Finnmark hadde laget for året hos oss. Hun 
anbefalte kommunene til å rekruttere traineer til sine kommuner neste 
gang det ble utlyst.  

  
- KOM rapporten  
 
 Utsatt til neste møte     
 
ØFR – Sak 23/24 ORIENTERINGSSAKER  
 
- KDD orienterer om prosessen videre etter møte 26 September 
 

Jørund Nilsen og Ingrid Thorsen informerte om videre saksgang og 
prosess. Vedlagt presentasjon. 

 
- Orientering fra SAMINOR 3 Prosjektet.  
 

Ann Ragnhild Broderstad, Leder av SAMINOR 3 prosjektet gikk gjennom 
prosjektet og presenterte det for oss. Presentasjon vedlagt. 

 
- Orientering om rapporten fra Menon om fiskerikrisen 
 

Mikal Lanes orienterte kort om del to i den nye Menon rapporten og om 
vedtaket fylkesutvalget hadde tatt på bakgrunn av rapporten. 
Presentasjonen vedlagt. 

 
 
 
ØFR-Sak 24/24.  
 
Uttalelser/Høringer fra regionmøtet. 
 
Sak 24/24 a  Støtte til Vardø kommune i forbindelse med svar fra   

 Energidepartementet om oppstart av 
konsekvensutredningsprogram for etablering av kjernekraft i 
kommunen.  

 
 Rådet støtter uttalelsen og oversender den til Vest-Finnmark 

Rådet for mulighet for felles uttalelse 
 
 
Sak 24/24 b  Forslag til uttalelse fra Tana v/ Hege Persen om FeFo rolle som 

utviklingsaktør. 
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 Wenche Pedersen foreslo at vi heller inviterte FEFO inn til 

neste møte for å diskutere saken direkte med dem. Hege 
Persen trakk deretter forslaget til uttalelse. 

 FeFo vil bli invitert til neste møte. 
 
 
Sak 24/24 c Høring - regulering av fangst av snøkrabbe i 2025 
 
 Adm vil lage et utkast som sendes til ordførerne for 

godkjenning og til Vest-Finnmark Rådet for tilslutning  
 
 
Sak 24/24 d Forslag fra Sør-Varanger v/Magnus Mæland om Havbruk.  
 
 Forslaget fikk tilslutning, men etter litt diskusjon ble det 

besluttet at Magnus skulle gjøre noen justeringer knyttet til 
bruk av fondet, før administrasjonen sendte det ut. 

 
 
ØFR – Sak 25/24  
 
Eventuelt. 
 
Sak 25/24 a Tilslutning til flyrute notatet. 
  

Flyrute notatet ble tatt opp av Lebesby kommune v/ Toril 
Svendsen, som ønsket at vi skulle tilslutte oss til det 
opprinnelige notatet som var sendt ut, og utarbeidet av Vest-
Finnmarkrådet. 

 
  Wenche Pedersen sa at det var vanskelig siden vi allerede 

hadde innspill med tillegg både fra Sør-Varanger og Gamvik. 
 
 Magnus Mæland sa at han kunne ta en ny runde med sine 

støttepartier for å se om det lot seg gjøre å få dem til å godta 
notatet slik det forelå. 

 
 
 
 
Sak 25/24 b  Møteplan 
 
 
   Februar, dato ikke fastsatt. Nesseby kommune 
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   Mai, I forkant av Kirkeneskonferansen. Kirkenes 
 
 
Oppsummering og avslutning av møtet ved styreleder Wenche Pedersen 
 
 
Møteslutt  15:00 
 
 
 
Wenche Pedersen      Trond Haukanes 
Styreleder        Daglig Leder 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


